
 

Богојављенске свечаности 19.јануара

10.01.2019 - 12.20

У Приједору ће 19. јануара, по шести пут бити организована
Богојављенска литија и пливање у ријеци Сани за Часни крст.
 

  

Протојереј ставрофор Ранко Малетић је након данашње сједнице Организационог одбора
манифестације , истакао да је Богојављење велики православни празник и да је жеља организатора
да овај догађај и ове године обиљежи достојанствено.
 " Желимо да и ове године обиљежимо достојанствено овај празник и да вјерски чин обавимо онако
како то доликује православној вјери , а ко ће први допливати до крста има своју љепоту и
симболику" рекао је Малетић.
 Он је потврдио да ће пливању за крст часни претходити света литургија у Цркви Свете Тројице и
Богојављенска литија градским улицама.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је упутио позив свим грађанима Приједора,
вјерницима и свим људима добре воље да узму учешћа и у свечаној литији и потом присуствују



ревијалном такмичењу пливача за часни крст.
 " Ријеч је о једном лијепом православном обичају који прераста у традицију и манифестацији коју
подржава град", истакао је Ђаковић.
 Члан Организационог одбора испред пливача Јовица Радаковић је потврдио да су пријаве у току и
да већ има око 40 заинтересованих пливача ,а да су међу њима три жене.
 "Сви заинтересовани за пливање на Богојављење требају се пријавити до 18.јануара када ћемо
формирати завршни списак и након састанка на вечерњој молитви свако од пријављених ће
потписати изјаву да у воду улази на сопствену одговорност", рекао је Радаковић.
 Он је испред организатора упутио позив грађанима Приједора да тога дана буду дио свих
богојављенских свечаности почев од литургије , литије ,па све до праћења атрактивног пливања у
ријеци Сани.
 Из Организационог одбора је најављено да ће у програму његовања богојављенског обичаја
учествовати културно-умјетничка друштва , официри војске и полиције, свештеници и
представници градске управе.Покровитељи догађаја су црквена општина Приједор и градска управа
Приједор.
 Побједник свих пет до сада одржане манифестације пливања за крст часни и освајач златника био
је Данијел Дрљача.
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